## 第 51 回倉敷天領夏祭り 特別協替の募集について

倉敷天領夏祭り実行委員会は、第51回倉敷天領夏祭りの特別協賛を募集いた します。

夏の風物詩として広く市民に親しまれていた当夏祭りは、本年も舞台を「あちてらす倉敷」に設け、熱中症対策等を図りながら、安心安全な夏祭りとして盛大に繰り広げられるよう準備を進めて参ります。

どうか伝統行事であります当夏祭りが以前にも増して盛大に開催されますよう、一層のご支援ご協力を切にお願い申し上げます。

なお、例年の協賛募集につきましては、あらためてご案内申し上げます。

記

## 1. 開催概要

- (1)名 称 第51回倉敷天領夏祭り
- (2) 日 時 令和6年7月20日(土)16:30~21:00
- (3)会場 倉敷中央通り、あちてらす倉敷、倉敷市バス専用駐車場、 倉敷公民館
- (4) 来場者数 162,000 人 (第50回実績)
- (5)主 催 倉敷天領夏祭り実行委員会
- (6) 共催 倉敷市、倉敷商工会議所、倉敷観光コンベンションビューロー、 倉敷商店街振興連盟、RSK山陽放送、倉敷ケーブルテレビ

(順不同)

- 2. 特別協賛募集内容(詳細別紙)
- (1) 倉敷天領夏祭りオリジナル竹製うちわ
- (2) あちてらす倉敷特設ステージ看板
- 3. 申込・問い合わせ先

倉敷天領夏祭り実行委員会事務局(倉敷商工会議所内)

担 当:田邉、中村、柴田

電 話:086-424-2111

メール: kurashiki@tenryo.jp